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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO PRÊMIO MULHERES PÉROLAS 

NEGRAS, CONFORME REQUERIMENTO N° 1.936/2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 16 DE ABRIL 

DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ADERALDO PINTO. 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezessete horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ADERALDO PINTO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALMIR FERNANDO, autor do 

requerimento; senhora Claudenny Spinelly, Doutora em Psicanálise da 

Educação e, neste ato, representando todas as homenageadas; senhora 

Ana Braçoforte, empreendedora e homenageada; senhora Ana Canto de 

Lima, advogada e homenageada; senhora Sâmia Veras, idealizadora do 

Prêmio Mulheres Pérolas Negras. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, interpretado pela 

cantora Lucinha Guerra acompanhada pelo maestro Percy Marques. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o vereador ALMIR FERNANDO para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou a Mesa de autoridades e destacou a 
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base de formação do prêmio. Reforçou que também se trata de uma 

plataforma para reconhecer empreendedoras e líderes que abrem as portas 

e criam oportunidades para outras mulheres. Finalizou parabenizando todas 

as mulheres, especialmente, a senhora Sâmia Veras. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou o vereador ALMIR FERNANDO para 

fazer a entrega dos certificados às homenageadas juntamente com a 

senhora Sâmia Veras. Quebrando o protocolo, o vereador ALMIR 

FERNANDO solicitou ao Presidente da Mesa que apenas a senhora Sâmia 

Veras realizasse a entrega do Prêmio. O senhor Presidente, assim, 

concedeu o pedido. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a 

senhora Ana Braçoforte para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou os membros da Mesa e falou que estava com o coração 

transbordando de alegria pelo Prêmio Mulheres Pérolas Negras. Agradeceu 

a todas as mulheres presentes e, em especial, às marisqueiras, quilombolas 

e artesãs. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a 

senhora Claudenny Spinelly para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou a Mesa e lembrou o momento em que 

conheceu a senhora Sâmia em 2014. Destacou o sonho dela em 

transformar vidas e o esforço em dar sempre o melhor de si na busca do 

empoderamento. Ressaltou que a persistência foi a arma principal para 

alcançar as conquistas. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a senhora Sâmia Veras para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. A oradora saudou os participantes da Mesa e comentou 

que Deus permitiu tudo em sua vida. Disse que era uma menina sonhadora 

e que não aceita a gordofobia, pois ninguém é gordo porque quer, e que 

não se deve desmerecer as mulheres gordas. Afirmou, ainda, que realiza 
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palestras para ajudar as pessoas que sofrem em razão da gordofobia. 

Finalizou ressaltando que estava honrada e lisonjeada por conceder o 

Prêmio. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à apresentação da maestrina Lourdinha Nóbrega. 

(Apresentação cultural). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem quarta-feira, 17 de abril de 2024, às 14h, em 

uma Reunião Solene em homenagem ao Conservatório Pernambucano de 

Música, de autoria do vereador Tadeu Calheiros. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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